
Questionario di rilevazione del gradimento del Corso 
Lavoriamo Sicuri! (2)

1. Nel complesso quanto sei soddisfatto degli aspetti logistici relativi all'Aula (disponibilità posti a
sedere, climatizzazione, acustica, luminosità, ecc.) utilizzata per il Corso:

2. Nel complesso quanto sei soddisfatto degli aspetti logistici relativi alle attrezzature dell’aula
(proiettore, lavagne, ecc.) utilizzata per il Corso:
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Stato

per nulla 0

poco 0

mediamente 8

molto 21

moltissimo 1

per nulla 0

poco 0

mediamente 17

molto 12

moltissimo 1



3. Nel complesso quanto sei soddisfatto della chiarezza espositiva e proprietà di linguaggio dei
docenti del Corso:

4. Nel complesso quanto sei soddisfatto del livello di approfondimento dei contenuti delle
tematiche trattate dai docenti del Corso:

5. Nel complesso quanto sei soddisfatto considerando la novità ed interesse degli argomenti
trattati dai docenti durante il Corso:

per nulla 0

poco 0

mediamente 7

molto 20

moltissimo 3

per nulla 0

poco 1

mediamente 8

molto 17

moltissimo 4

per nulla 0

poco 0

mediamente 10

molto 18

moltissimo 2



6. Nel complesso quanto sei soddisfatto della stimolazione dell'interesse e del coinvolgimento
dei partecipanti da parte dei docenti:

7. Nel complesso quanto sei soddisfatto del materiale didattico fornito dai docenti:

8. Gli orari di svolgimento delle attività didattiche sono stati rispettati?

9. Quale è il Suo giudizio complessivo sui docenti del Corso?

per nulla 0

poco 1

mediamente 12

molto 17

moltissimo 0

per nulla 0

poco 1

mediamente 11

molto 16

moltissimo 2

Decisamente NO 0

Più NO che SI 0

Più SI che NO 11

Decisamente SI 19

Scarso 0

Insufficiente 0

Sufficiente 3

Buono 15

Ottimo 12



10. Come giudica l’organizzazione complessiva del Corso?

11. Nel complesso quanto si ritiene soddisfatto del Corso frequentato?

12. Rispetto alle Sue aspettative iniziali il corso si è rivelato complessivamente:

13. Ha suggerimenti, critiche o proposte relative al Corso

Scarsa 0

Insufficiente 1

Sufficiente 8

Buona 15

Ottima 6

Per nulla soddisfatto 0

Sufficientemente soddisfatto 6

Discretamente soddisfatto 15

Molto soddisfatto 9

Molto inferiore alle aspettative (… 0

Inferiore alle aspettative (un po’ … 0

In linea con le aspettative 19

Superiore alle aspettative 10

Molto superiore alle aspettative … 1

Altro 3



14. Consiglierebbe ad un Suo collega di partecipare ad analogo Corso?

15. Grazie per la collaborazione

Si 30

No 0


